R {2 B PL o5 7R
RH HEFwm (V)

L OAA
BT =R AEE KB P BHBE PO

AAFIE 12283%) 1293 » 5 LR FAIBEBEER RAKLEREAVRAERL 2 RER
RBH AL FHEE % - REREFIT o ROHHKIEMLBBEMREREFE  FE
HEM TR > (o B B BB R MG AL BB AR DB EE RO B R B A I B
L+ ABFEERE RS RFREEABRNVBEEANRBATFE_ABBERR » &
B V7 ZE FE T A R AL ER R BRAT - AWK R IR A AR AL BB R PR HL ER B EAT o MEARR MR
BEH0) S5 45 (7. #AT B B8R 5 BT L B I S R R A Y T [ B R PR VG i A B HE i o

F+— B EEALE A TN AERL

S M (REFBR 129503 - ZHTHK)
—~ EIEE
1L.A 2.C 3.A 4.E 5.E 6.D&E 7.D 8D
9.D 10.C 11.D 12.B 13.D 14 ARE 15.D
16.E 17.CRKRE  18BRE 19.C 20. A

=~ A EHRIEERA R E
SI] -+ 4 HNO3 = HzSIlOs + 4 NOz +Hzo

NTE

Pb + 4 HNO; —= Pb(NOs3): + 2 NO;, + 2 H:0

Bi + 6 HNO; — Bi(NOs)s + 3 NO, + 3 H:0
Cd + 4 HNOs — Cd (NO;3), + 2NO, + 2 H,0

InZEH.SnO: BREM K




BEAARAREERERLREES (A)

H,S00,— SnOs + H10
&&hEdE : (Sn=118.7 g/ mol » Sn0O: = 150.7 g /mol )

Wsa _ 118.7 _ Wsa
‘Wsnogz N 150.7 0.3265

_118.7.X0.3265

8a 150.7 =0.2573¢g
HeTEBA () WERE X
0.2573

Co] [2)
1.2860 x100=19.99 %

BEABKFETBRAETIIRE

Pb (NOs):+ 2 NHs+ 2 H:O = Pb (OH )., + 2 NH.NOs
Bi(NO:):+ 3 NH: + 3 H:O = Bi(OH )s(,, + 3 NHNOs

Cd (NOs)2+ 4 NHs(,y = ( Cd (NHs)s) (NOs),

Wi SERF  BANRIES :

( Cd(NH:)4)J(NO3):+ 2 H:S = CdSc., + 2 NHNO; + (NH,),S
fG4hE#EE (Cd=112.4g/mol » CdS =144.5g / mol )

_112.4 X 0.6613 _
Wea = 144-5 e 0.51438'

BT EBNEREE SR ¢

0.5143
1.2860

BEMSE/HES (1) ~sh () ORE :

Pb(OH) .+ 2 NaOH = Na.(Pb (OH ): Jc.o

Bi (OH) s+ NaOH — ( 4 5 I )

FRBEREBRKRZPHS ~6

Na, (Pb (OH).) + 4 HNOs — Pb (NOs) s+ 2 NaNOs + 4 H.0

L MR B SE PR I HE » AR FE SR Th I -

K.CrO, + Pb (NO;); — PbCrOic,, + 2 KNOs

LAl e ik E BTk R P& B9 gl -

2PbCrO, + 6KI+ 8H,SO04 = 315+ PbSO4 +3KsS04+Cra( SO, ) s+ 8 HO

x 100 = 39.99%




H25FTAH #1368 FEREA+F—N
I+ 2N3.28203 = 2 Nal +NazS40e
&BC () EALTNEREETRR

W,, = [NZHSzOs] X szszog XM,
Waex3

_0.1512mol /dm® x 0.01846 dm*
B 1.286g x 3

=0.1499 = 14.99%
(1 mol Pb?* &M 1 mol CrO.*~ » CrO.~ ELMLBR+#EF 3e )
SEANE N B LA B ER IR BT (RS UL I -
Bi (OH): + 3HNOs = Bi (NO:)s:+ 3H:0
Bi (NOs)s+ KsPOs = BiPOyc.,) + 3KNOs

x 207 .2 g /mol

E&HhEINMEER ¢
W _Ma X 0.4676g _ 209g/mol X 0.4676 g
o Mairo, 304 g /mol
=0.3215¢
H&BD () EASTHEEEFTER ¢
%: 0.2500 = 25.00 %

L&E9MM 1 Cd=40% 1 Sn=20% » Bi =25% * Pb =15%
=~ 1. Ba?’t+ SO = BaSOu(.,

NH.*+ OH- — NH,, + H,0

Al*++ 30H™ = Al (OH)sc.)

A1(OH )sc.y + OH™ = A1(OH )4 (an

ATheA Ba?*+ 2 (Al (OH) 7 ) = Ba (A1(OH)4)zc) RIE ©
2. 2Cr0.~ + 2H* = Cr.0,*~+ H20

6Fe?*+ Cr:0,"+ 14H* = 6Fe’*+ 2Cr’*+ 7H:0

% Cl™ B1H,SO. RE KK :

Cr,02 4+ 4Cl + 6H* = 2CrO.Cl:+ 3H:0
3. H+BEWR : 2H*+ COs"” = H:0+ COzp

COs- BEEs : CO~+ H* = HCOs~

—20—




BARAFAHT I RARAREEE ()

4 EBXTRR/EMEL AHERRRE :

Br@—CH;CHs — C“ @—cmn—-cm +HCI
-
Ry @—CHz CH,CI (4 &

BE TR LB en

Cl,
Br@—CHCH @ CH.CH
7 TAICL, HsCHl
Br@—CHzCHa
cr”

+ cl ‘@~CHzCHa REIE W
cl ——@—CHzCHa f1 Cl —@— CH,CH,
Br Br~

—H.0

5. CHsCH:CH:OH + H,SO,
— ( CsH;0).S0. + H,0
CsH,OH + H.SO,—~CH,0CH, + H,0
BE

C3:H;0SO:;H+ H.0

H.SO., H.O

CaH7OH CHsCH: CHz

CH:;CH(OH)CH,;
H,SO,
OH

OH OH OH
SOsH SO:H
+ H.SO;, —— = @
l

|
SO:H SOsH




HEXRFTAH $£136H FTERBA+F—A

OH OH
CsH»
+ Cs;H,OH @
3H7

BE®BAENME REELD - AR CsH,OH 1 CeHsOH — i 5 & AL R JE o
M~ HEMERES REBOVEE - 7 EHERK ¢
0.786g /L x22.4Lx (n+1)=28n+ 2

n=1.5 SR egghir Ve 3 210

RAABHEES: 0.786g/L x1.4L=1.1¢g

THRBREKNRENTHEEERR
3.2g—1.1g

AL x(2.8-1)  22-4L/mol =18.67 g / mol

& (NH: ) WEHEER 17 g/ mol » BB MM REREMPE (NH.) WEED

32+ 17n
n+1

n=8 FIEA RIS 8 NH; FINH, o
o RERBREA®WENH, » 8NHs » 3N: » 2 He
B HERALEH XHARSLER , ‘
N:H=(2+8+6):(4+24+4)=16:32=1:2
SALE X = NoHa B -

FNGTFRCoH RZATEWTER :

= 18.67

CHs
CsH;
C.H;
(3) \ CH, CH; CH;
CH,; CH,; .- CH»
B 1
CH: CH,

CH,;
FE A9 7 T SR ML A AR R » IRML R B BE AR A B I SR 70 » T BB DS B ER A




BRAFAHE EXARARERG (AN)

HERHKIE T ERE o
AR - MERBAFFERRIRAL » BN RER | o
& X AATEER(L) - RRERIECIEREHRMA » REEEA —B—RATEY » Regdk
R —IRATAEY o
HEWXFRATBER =K
CH;

ji]\ #E— CHa BRI £ —TE—BUAT L 4D o

CHs CH,
CH;

©_CH3 fe— CHs ZMRM » BAER=BARFEO—R/TEY o

l
CH,

HIALE WX > TTHR T 514 Ml &% s —

CH, CH, CH., ~ CH,
CH.CH; CH, U CH,
CH,CH,
CH,CH,
a b C 5 : d .

TR T AL R E—IRATE WA » BEBR a B b BYTTHE » RS ATEEZ A4 K
B RAT A GEEFTHER d - SULE B X ATREM KBRS ¢ -

CH3 CHzBr CHa
Br. : | |
@ -+ ©
I I i
CH.CH, CH:CH: ' CHBr—CH;
_23__




HERTAN $136#H FTEREAAN+F—A

CH;
Br

CH, CH: B¢ CH.,

Br Br CHzc;h\
FeBr s 73 Br

CHzCHs CHzCHa CHzCHa
CH; CH, / \ CH;
Br Br Br

S S -

CH:CH, CH.CH, CH.CH,

A~ SBENBLEBE R R EER RS - LR B A /8 W7 BRATAE R —
BEDLRBEARE -
8M+ 10n HNO; = 8M (NOs).+ nNHNOs+ 3nH:0
nNH,NO; + nNaOH — nNH; + nH;0 + NaNO;
&B13g HARA1.12L

SM nNH,
8At.Wt nx22.4L

13g x22.4L x n
8g x1.12L

At.Wt= = 32.5n

#n=1 At Wt=32.5 EHENTR

n=2 At Wt =65 &E (Zn)

n=3 At Wt=097.5 &EHENTE

n=4 At Wt =130 IEAERY T R
A& IBREE - 4

£~ i BE R Bas » NEEEB— RO BB TS o DIEA WIRAYE B 7T 2 AR

HA A 2 — 18 10 PR S AL SR - PaETE Ay R LSRR\ B TE WA THER SN o
HEBHFES LH BT ER=EILE - HEEABEBREAR - TERSE MK
APl o
SEAET TR SR E AT A AL - SRS ST B R - HEEFAERSSA LR
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AEAFARE S XARLREER (A)

TS RgEF o

KA ~ BEERSATIRR B G0 AT 4 R 7 R VL U o PT 68 R o PR 7 W 4 R B S vt
TR Sk ; FH AR P W TGRS S8 W I 3 98 5 B P gL e 5 » ERN=
TSR WA L BRER O » BNBCH = SR 4 BB S LSBT0 ] o

= A A g £ OR

g 2|2 |F|2|8|&8|2 |3 |8 | nwmmn
BaCl , + + + + |+ 5
Na SO, + ST i 3
KCl + 1
Mg (NOs), + | + 4 + 4
Na PO, + + it ok + 5
Ba(OH). + + | + - + |+ 6
Pb(NOs): | + [+ |+ + | + + |+ |+ 8
KOH + ot 4 3
Al: (SO4)s | + + |+ |+ |+ e 6
Na.COs + + + | + + 5

( TiUlsest )
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